



Владислав Капустин награжден орденом Мужества посмертно



Указом Президента Российской Федерации за мужество и отвагу, проявленные при исполнении служебного долга, орденом Мужества посмертно награжден полковник юстиции Владислав Капустин.

Жизнь офицера Следственного комитета России трагически оборвалась 1 октября 2019 года после совершенного на него нападения. Владиславу Владимировичу было 42 года.

Он проходил службу в управлении по рассмотрению обращений граждан и документационному обеспечению СК России, был одним из тех сотрудников, кто лично общался с заявителями, оказывал возможную помощь, вникал в их проблемы и помогал их решить.

Всегда спокойный и тактичный, мужественный и выдержанный. Владислав Владимирович всю



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

свою жизнь посвятил службе закону и справедливости: следователь, прокурор, старший инспектор центрального аппарата СК России. Всю жизнь, верно следуя присяге, он успешно выполнял возложенные на него обязанности. Его трагический уход из жизни – ощутимая потеря для нашего ведомства.

Следственный комитет России продолжает заботиться и поддерживать семью погибшего коллеги, у которого остался несовершеннолетний сын. Для всех сотрудников и будущих офицеров СК России чуткость и профессионализм Владислава Капустина навсегда останутся ориентиром в службе.

30 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1434456>